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Cau 1: Mot dong co dién dugc mac vao ngudn dién co hiéu dién thé U= 220V. Dién tro cua cac cudn day
trong dong co la 220 . Khi dong co hoat dong binh thuong thi dong di¢n chay qua dong co la 2A. Higu
suat cua dong co la:

A. H=25%. B. H=22%. C. H=90%. D. H =80%.
Cau 2: Mot doan mach AB grém 2 nguén dign &1, 11 va &, 12 ,méc ndi tiép, cuc duong cua &1 ndi vai A,
gia sur dong dién chay tir B dén A, biéu thac dinh luat Om viét cho doan mach AB la

A_|:UBA_é1_E.>2 B_|:UAB+Z}1+§2 C. |:UAB_a1_§2 D.|:UBA+é1+§2

n+r, n+r, n+r, n+r,

Cau 3: Tir mot vi tri A tai cot dén do An diéu khién xe may bat dau xuat phét chuyén dong thang
nhanh dan déu (NDD) thi bt ngo phat hién anh Cénh Sat Giao Thong (CSGT) dung ¢ phia
trugce (vi tri B) ra dau hiéu dung xe nén An danh phai giam toc d6 cho xe chuyén dong cham dan
deu (CDD) cho dén khi xe dung lai trudc mat anh CSGT. Biet d6 lon gia toc caa hai giai doan
chuyén dong NDD va CDD la 0,4m/s? va khoang cach AB = 90m. Thoi gian tir Iic xuat phat dén
khi dung lai truée mat anh CSGT gan gié tri nao nhat sau day?

A. 32s. B. 47s. C. 25s. D. 27s.
Cau 4: Mot tu dién phang duoc méc vao hai cuc cia mot ngudn dién c6 higu dién thé 60 (V). Ngit tu
dién ra khoi nguon roi kéo cho khoang céch gitra hai ban tu tang gap bon lan thi hiéu dién thé gitra hai
ban tu co6 gia tri la:

A. U =240 (V). B. U =180 (V). C. U =120 (V). D. U =60 (V).
Cau 5: Cung mot luc, tr cing mot diém O, hai vat duoc ném ngang theo hai hudng nguoc nhau
véi van toc dau lan luot la v, = 30 m/s va v, = 40 m/s. Bo qua strc can cua khong khi. Lay gia
tc roi ty do g = 10 m/s2. Cho biét ngay truéc khi cham dat, vecto van toc cua hai vat c6 phuong
vudng goc vai nhau. Po cao so voi mat dat caa diém O 1a

A.50 m. B.40 m. C.30m. D. 60 m.
Cau 6: Mot day kim loai dai 1m, tiét dién 1,5mm? c6 dién tre 0,3Q. Tinh dién tro cia mot day ciing chat
dai 4m, tiét dién 0,5mm?;

A. 3,6Q B. 0,1Q C.0,4Q D. 0,25Q
Cau 7: Mot dién tich diém Q = - 1nC gy ra mot cuong do dién truong tai mot diém cach nd r = 1m trong
mot dién moéi € = 2 ¢6 do lon:

A. 4,5VIm B. 9000V/m C. 4500V/m D. 9V/m

Cau 8: Trong maot bai thuc hanh, gia téc roi tu do duoc tinh theo cong thic g =f—? . Sai s6 ti doi

cua phép do trén tinh theo cong thic nao?
AAD_Ah At g Ag b oAt o Ag_Ah At Ag_Ah AL
g h t g h t g h 1 g h t
Cau 9: Mot khung day tron gom 24 vong day, maoi vong day ¢6 dong dién cuong do 0,5A chay qua. Theo
tinh toan thay cam ung tr & tdm khung bang 6,3.10°T. Nhung khi do thi thay cam tng tr ¢ tam bang
3,675.10°°T, kiém tra lai thay c6 mot so vong day bi quan nham chiéu ngugc chicu vei da so cac vong
trong khung. Hoi ¢é bao nhiéu s6 vong day bi quan nham:
A.3 B.2 C.4 D.5
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Cau 10: Mot ngudn &, dién tro trong r = 3Q cung cap dién cho mach ngoai. Ban dau mach ngoai 12 dién
tré Ry = 1Q. Néu ta mac thém vao mach ngoai R» thi cong suat tiéu thu mach ngoai khong doi. Tinh gia
triR, ?

A. 9Q B. 3Q C.8Q D. 2Q
Cau 11: Mot thanh AB dong chat, khéi lugng m= 2kg tua Ién
hai mat phang nghiéng khong ma sat, véi cac géc
nghiéng «=30° va p=60°. Bict gia cua trong luc
cua thanh di qua giao tuyén O cua hai mat phang nghiéng.

Lﬁ,y g = 10m/‘82' Ap II-IC‘ Cﬁa thanh Ién mat Lty f;é-‘;‘}"f;‘}",
nghiéng tai dau A va dau B lan luot 1a
A. 40N va 20N. B. 10N va 10V3 N. C. 1043 N va 10N. D. 20N va 40N.

Cau 12: Mot tén lira mang nhién liéu c6 khdi lrong tong cong |<:}l 10 tan. Khi dang bay theo phuong
ngang vei van toc 100m/s, tén lira phut nhanh ra phia sau n6 1 tan khi nhién liéu vei van toc 800m/s so
véi tén lra. Bo qua luc can cua khong khi. Xac dinh van toc cua tén lira ngay sau khi khoi khi phut ra
khoi no.

A. 188,9m/s. B. 222,1m/s. C. 200m/s. D. 180m/s.
Cau 13: Mot dién tich diém dit trong chan j(hﬁng. Cuong do dién truong tai diém M trong dién truong co
do6 16n 80V/m. Cuong do dién truong tai diém N doi xting véi dién tich qua M cé do lon la:

A. 160V/m B. 20V/m C. 40V/m D. 10V/m.
Cau 14: Cho hinh vuong ABCD, tai A va C dat cac di¢n tich g = g2 = g. Hoi phai dat ¢ B di¢n tich g2
bang bao nhiéu dé dién truong ¢ D bang khéng

A -y2q B. —242¢ C. 2J2q D. V24
Cau 15: O chinh gitra 6ng thuy tinh ndm ngang, tiét dién nho, chiéu dai L = 100cm, hai dau bit kin ¢
mot cot thuy ngan dai h = 20cm. Trong ong c6 khong khi. Khi dét 6ng thang dung, ¢t thuy ngan dich
chuyen xuong dusi mét doan I = 10cm. Coi nhi¢t do cua khong khi trong ong khong doi. Tim ap suat cua
khi trong ong khi 6ng nam ngang.

A. 37,5cmHg. B. 67,5cmHg. C. 54,5cmHg. D. 76,0cmHg.
Cau 16: Cho co hé gom ba vat m; = 2 kg, mz = 3 kg, ms = 4 kg
lan luot noi voi nhau bang hai sei day nhe khong gian, s " - il
dat trén mat phang nam ngang khong ma sat nhu hinh vé. f pad L=} >
Khi tac dung 1&n m1 mét luc kéo F = 18 N, luc cing tac LA

dung 1én hai soi day va gia téc chuyén dong caa co hé 1a

A.4N;14N;1m/s>. B.12N;8N;1m/s>. C.12N;4N;2m/s?>. D.14 N; 8 N; 2 m/s.
Cau 17: C6 2 qua cau nho trung hoa dién, dit cach nhau 16cm trong khong khi. Gia sir c6 2.102 électron
tir qua cau nay di chuyén sang qua cau kia. Biét 1 electron c6 dién tich Ia ge = -1,6.10°C. Khi d6 2 qua
cau sé

A. hit nhau véi 1 luc c6 cudong d6 3,6.10N. B. day nhau vdi 1 lyc c6 cuong d6 3,6.102N.

C. hat nhau véi 1 hyc ¢6 cuong do 3,6.1072N. D. khdng hut ciing khong day.
Cau 18: Pe x4c dinh chinh xéc gid trj cua dién tro' R nguoi ta ding 1 ampe ké va 1 nguon cé Uag = 12V. Ban
dau nguoi ta mac noi ticp mot ampe ke vai R, roi mac Vao hai diém A, B, ampe ke chi 1A. Sau do lai mac
ampe ké song song vai R, roi mac vao hai dieém A,B, ampe ké chi 6A. Giatri caaR la

A.11Q B.12Q C.6Q D. 10Q
Cau 19: C6 5 ngudn gidng hét nhau mac song song, mdi chiéc co suat dién dong 1a & =2V, r =0,1Q. Suit
dién dong va dién tré trong caa bo ngudn 13

A. 0,4V va 0,02Q B.0,4Vva0,1Q C.10Vva 05Q D.2Vva0,02Q
Cau 20: C6 mot s6 dién tro r = 7Q . Hoi phai dung tdi thiéu bao nhiéu dién tro r && mac thanh mach cé
dién tro twong duong R=5Q.

A. 35 B.5 C.7 D. 28
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Cau 21: Mét‘bép dién c6 2 day dién trg, st dung ¢ hiéu dién thé khong ddi U. Néu st dung day thi nhat
nudc trong noi s€ soi sau thoi gian ty = 10 phat. Neu su dung day thir 2 nudc trong noi s& soi sau thoi gian
t> = 20 phat. Néu hai day dién tré mac noi tiep thi thoi gian dé dun séi nudce la

A. 50 phut B. 40 phut C. 15 phat D. 30 phut
Cau 22: Mot bo pin ciia mot thiét bi dién co thé cung cap mét dong dién 3A lién tuc trong 2 gid thi phai
nap lai. Néu bo pin trén dugc sir dung lién tuc trong 8 gio ¢ ché do tiét kiém ning luong thi phai nap lai.
Tinh cuong d6 dong dién ma bo pin nay cé thé cung cap?

A. 12A B. 1,5A C.0,75A D.1,33A
Cau 23: Tu dién cé dién dung va hiéu dién thé gidi han C1 =2 uF , U1gh = 600V, C2 =4 uF , Uxgh =
1200V. B6 gém hai tu C1 va mét tu Cz ghép ndi tiép. Tim hiéu dién thé gii han cua bo tu dién.

A. 2000V B. 1500V C. 2400V D. 1800V
Cau 24: C6 hai loai Ry = 20, Rz = 3Q2. Sir dung dong thoi ca 2 loai dién tro nay dé ghép ndi tiép voi
nhau. Hoi ¢6 tat ca bao nhiéu cach ghép dé dién tro tuong duong bang 24Q ?

A.5 B.3 C.6 D. 4
Céu 25: Cho mach dién gom 3 nhéanh song song méc vao A, B: nhanh 1 gom (&, n=1Q) ndi ti,ép Vo
bien trérR; nhanh 2 gom (éz, r,=2Q); cuc duong cua ?1’ &> noi v(yi’A; nhénh7 3 gém R1=6Q noi tiep voi
ampe ké c6 Ra=0.Thay doi gia tri cia bién tro R thi s6 chi ampe ké khéng doi va bang 2(A). Tinh &1, &2?

A. & =12V, & =16V B.&1=16V, & =12V C.&1=14V, & =12V D. & =12V, & =14V
Cau 26: Cho doan mach AB gom: (CintC)/l (RantRz), C1 =5uF, C2 = 10pF, R1=3Q R2 = 6, Uap= 18V.
Goi M la diém néi giira CivaCz,Nla diém ndi gitra R1 va Ry; Cy, Re nam bén trai M, N. Bién tro' R ndi gitra
M va N qua 1 khéa K. Ban dau K mé, cac tu chua tich dién truéc khi méac vao mach. Tinh dién luong chuyén qua
R khi K d6ng?

A. 60uC B. 120uC C.90uC D. 30uC
Cau 27: C6 2 dén b1 va D cling hiéu dién thé dinh mirc 12V va Ds ¢6 higu dién thé dinh muc 6V, méc
vao nguon U = 18V theo so do (D1// D2)nt Ds. Goi Py, P2, Ps 1an luot 1a cong suat dinh mic cia D1, Dz,
bs. Tim h¢ thuc lién h¢ cua Py, P2, Pz dé chung sang binh thuong?

A. P14+ Py=2P3 B.P1 =P, =P3/2 C.P1=Py2=2P; D.P1+Py=P3
Cau 28: Cho hai nguon (&1, r1) va (&2, r2) mac mac xung df)i. Ampe ké c6 Ra khdng dang ké mic song
song vai(&z, r2). Mach ngoari la 3 dién tro Rlpt(Rz//Rg). Biet £1 =40V, & =10V; i =2Q; rn=1Q,R1 =
8Q; R2 = 20Q; R3 =20Q). S6 chi ciia ampe ke la

A.8A B. 2A C.12A D. 15A
Cau 29: Méc ndi tiép theo thir tu R1,R2,R3,Ra vao A, B; 4 dién tro nay gidng nhau, biét Uas=66V;
von ké V mac song song vai cum (RintR2) chi 22V. Hoi so6 chi caa von ké dé khi mac song song véi Rz ?

A. 11V B. 16,5V C.12v D. 44V
Céau 30: Ba dong dién thang song song vudng goc véi mat phang hinh vg,

c6 chiéu nhu hin h v&. ABCD Ia hinh vudng canh 10cm, Iy = I, = Is = 5A, A D
Xac dinh véc to cam ng tir tai dinh thir tu D cta hinh vuéng: : :
@ ---®
B C
A.0,5v2.10°T B. 24/2.10°T C.1,25v2.10°T D.0,2v/3.10°T
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Cau 31: Mat luong khi li twong thuc hién qua trinh dan no tir Ap (Pa)
trang thai (1) sang trang thai (2) theo quy luat dugc )
mo ta bang do thi p — V nhu hinh v& (H2). Biét ¢ trang
thai (1) chat khi c6 nhiét d6 T1 = 315 K va thé tich (2)
V1= 3dm?; ¢ trang thai (2) chit khi c6 &p suit p, = 2.10° Pa.

Tinh nhiét do chét khi & trang thai (2). 5 V(dm?),
H2

A. 315K. B. 540K. C. 472,5K. D. 630K.
Cau 32: C6 1 56 ngudn dién giong nhau, mdi nguon c6 & =4V, r =1Q,mac hdn hop ddi xing, mach ngoai
€6 6 bong dén loai 6V-6W. Can it nhat bao nhiéu nguon dé cac dén sang binh thuong.

A. 9. B. 6. C.8. D.7.
Cau 33: Mot qua cau nho, khéi lugng m, duoc treo & dau mét soi day nhe, khong co dén, dai I=1m (dau
kia cua day cb dinh). Truyén cho qua cau & vj tri cn bang mot van téc dau Vo theo phuong ngang. Khi

day treo nghiéng goc a =30° so véi phuong thang dung thi gia tbc cua qua cau c6 phuong ngang. Lay
g=10m/s?, bd qua moi ma sat. Van tdc vo gan nhat véi gia tri ndo sau day?

A. 2,03m/s. B. 2,16m/s. C. 2,36m/s. D. 2,06m/s.
Cau 34: Hai day dong hinh try cting khéi lwong va & cing nhiét d. Day A dai gap doi day B. Dién tro
caa chung lién hé vai nhau nhu thé nao:

A. Ra = Rp/4 B. Ra=4Rs C.Ra=Rg/2 D.Ra=2Rs
Cau 35: C6 hai qua cau nho, giéng nhau, mang dién tich 1an luot 1a g1 = 10 (C) va g2 = -3.10° (C). Cho
hai qua cau tiep xtc nhau roi tach ra cho ching cach nhau 3 (cm). Biet hai qua cau dat trong khong khi,
hé hai qua cau la hé c6 lap ve dién. Luc tuong tac gitra hai qua cau la

A.3.10° (N) B. 1,2.10% (N) C. 4.10° (N) D. 10° (N)
Cau 36: C6 hai dién tré Ry va mot dién tré Rz. C6 bao nhiéu cach méc ca ba dién tro nay thanh cac mach
khéc nhau?

A9 B.6 C.4 D.8
Céu 37: M6t day dan c6 dién tro R = 500Q. Cit day ra lam 2 doan, mdi doan c6 dién tro 1a Ry, Rz. Tinh
dién tro tuong duong lon nhat néu mac song song Ri, Ro.

A. 12Q B. 12,5Q C. 8Q D. 250
Cau 38: Mach dién gom Rint( R2//R3) véi Ri=60Q ; R2=R3=80Q2. Cuong do dong dién qua Rz la 1A.
Hiéu dién the da dat vao hai dau mach la :

A. 280V B. 75V C. 160V D. 200V
Cau 39: Pién tré' R mac vao ngudn co suit dién dong &1 = 30V s& ¢6 dong dién 2A di qua. Dung thém
ngUOn c6 suat dién dong &2=20V méc song song hoac ndi tiép véi ngudn trude, cuong do dong dién qua
R van bang 2A. Cac ngudn déu co dién tré trong khac khéng. Gia trj cua dién tro R 1a

A. 150 B. 10Q C. 20Q2 D.25Q
Cau 40: Mot cot khong khi dugc chira trong 6ng nghiém hinh tru thang diing cé’déu kin & phia dudi,
ngan cach véi bén ngoai bang mét cot thuy ngan cao h =74cm va day téi miéng ong, cot khong khi co
chiéu cao |1 =50cm & nhiét do t1=27°C. Bict ap suat khi quyen po = 76cmHg. Hoi phai dun ong den nhiét
d6 bao nhiéu thi toan b thay ngan tran hét ra ngoai.

A. 400K. B. 312,5K. C. 377K. D. 300K.
Cau 41: Hai di¢n tich diém g1 va gp, cach nhau 4 (cm) trong khong khi thi luc day giira ching 1a F = 10
(N). Néu muon lyc day giira ching 1a F' = 4.10* (N) thi khoang cach gitta hai dién tich d6 la

A. 12(cm) B. 8 (cm) C. 2(cm) D. 6 (cm)
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Cau 42: Mot nha may san xuét dién cung cap di mot cong suat 5kW voi dién &p 500V. Biét khoang cach
tr nha may dén noi sir dung la 25km. Biét day co tiét dién ngang la 4,25cm? va lam bang chat ¢ dién tro
suit p = 1,7.10Qm.. Hiéu suat truyén tai dién la:

A. 92% B. 96% C. 90% D. 98%
Cau 43: Ding mdt ngudn (&,r) 1an luot thap sang cho hai dén By, 2 ¢6 cung cong suét dinh mac. Khi
ding den Dy thi cong suat cua nguon la P1= 12W. Khi dung dén D; thi cong suat cia nguon la P2= 6W .
Trong ca hai truong hgp dén déu sang binh thuong. Cong suat dinh mirc cua moi den la

A.2W B. 6W C.3wW D. 4W
Cau 44: Cho doan mach AB gém:q(Rlnths)// (RantRs), R1=2Q, R2 = R3 = 3Q, R4 =7€Q, Uap= 15V. Goi M
la diem noi gitra R1vaRs, N la diém noi gitta R2 va Ry; dién tro Ry, R nam bén trai M, N. Tinh Uun ?

A. 6V B. -6V C.-15Vv D. 1,5V
Cau 45: Hai binh dién phan méc ndi tiép véi nhau trong mot mach dién, binh 1 chira dung dich CuSOa c6
cac dién cuc bang dong, binh 2 chira dung dich AgNOs 6 cac di¢n cuc bang bac. Trong cting mét khoang
thoi gian néu 16p bac bam vao catot caa binh tha 2 1a m2 = 41,049 thi khoi lugng dong bdm vao catot cua
binh thir nhat 12 bao nhiéu. Biét Acy = 64, ncu = 2, Aag = 108, nag = 1:

A. 24,329 B. 18,249 C. 12,169 D. 6,08¢
Cau 46: Tinh cam ng tir tai tam cua hai vong tron day dan ddng tam, ban kinh mot vong 1a R1=8cm,
vong kia la Rz = 16cm, trong mdi vong day déu c6 dong dién cuong do | = 10A Chay qua. Biét hai vong
day nam trong cing mot mat phang, va dong dién chay trong hai vong cuing chiéu:

A.11,8.10°T B.9,8.10°T C.12,8.10°T D. 10,8. 10°T
Cau 47: C6 10 ngudn & = 12V, r = 1Q duing dé thap sng mot sé bong dén 3V-6W. Tinh s6 bong tdi da
ma 10 nguon cd thé thap sang binh thuong?

A. 20 B. 60 C. 30 D. 40
Cau 48: C6 3 dién tich g = 3nC gidng hét nhau duoc dat co dinh tai 3 dinh cua mot tam gic déu canh
a=30cm. Cuong do6 dién truong tai trung diém ctia moi canh la:

A. 400V/m B. 1600V/m C. 200V/m D. 1200V/m
Cau 49: Cho doan mach AB gom: (RintRs)// (RentRs), Ri = 2Q, Rz = 6Q, R3 = 4Q. Goi M la diém néi
gira R1vaRs, N la diém noi gitta R2 va Ra,; Ry, R2 nam bén trai M, N. Tinh R4 @€ Uun=07?

A. 6Q B. 24Q C.12Q D. 8Q
Cau 50: Tai 2 diém A va B cach nhau a dit cac dién tich cung dau g1 vagz. Tim dugc diém C trén AB ma

cuong do dién truong tai C triét tidu.Biét 32 = n; dat CA=x.tinh x(theo a va n)
a,

Ax—i' ] ) a+1
' \/ﬁ’ ' \/ﬁ+1’ ' n ' \/ﬁ
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